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Abroncsokat adományoz a Michelin Hungária Kft. a Máltai 
Szeretetszolgálatnak 

 
 
Együttműködési megállapodást írt alá a Michelin Hungária Kft. és a Magyar Máltai 
Szeretetszolgálat Egyesület Közép-Magyarországi Régiója. Az együttműködés 
keretében 2009-ben a Michelin Hungária mintegy 3,5 millió értékben adományoz 
gumiabroncsokat a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület Közép- 
Magyarországi Régiójának. Az abroncsokat Kozma Imre atya, a Magyar Máltai 
Szeretetszolgálat alapítójának jelenlétében vette át Győri-Dani Lajos ügyvezető 
alelnök. 
 
 
A Michelin Hungária Kft. tevékenységének, a mindennapi működésnek szerves 
része a társadalomért felelős gondolkodás, amely a vállalat küldetésének alapja. A 
minőségi mobilitás, vagyis az emberek és áruk közúti közlekedésének, szállításának 
hosszútávon felelős szolgálata jelen van a termékfejlesztésekben, a vevők iránti 
elkötelezettségben és az olyan együttműködésekben, adományokban, melyekkel a 
szűkebb és tágabb társadalmi környezetet is segíti a vállalat.  
 
A Michelin Hungária Kft. és a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület Közép-
Magyarországi Régiója közötti kapcsolat több évre nyúlik vissza, a Szeretetszolgálat 
munkáját több esetben segítette a vállalat abroncsok adományozásával. 2009-ben a 
Michelin Hungária 3,5 millió forint értékben adományoz gumiabroncsokat a Magyar 
Máltai Szeretetszolgálat Egyesület Közép-Magyarországi Régiójának, amely mintegy 
50 segítő gépkocsit és mentőt működtet.  
A gépkocsik a szeretetszolgálat szegényeket és elesetteket szolgáló 
tevékenységeinek nélkülözhetetlen eszközei. E gépkocsik járják Budapest utcáit, és 
a budai hegyvidéket, s a téli krízisidőszakban – októbertől márciusig - naponta 
felkeresik a hajléktalan emberek ismert „szállásait”, élelmiszert, meleg ruhát, takarót 
adnak nekik.  
A Máltai mentőkkel naponta találkozhatnak a budapestiek. 
Számos gépkocsink segít az idősellátásban, családgondozásban, 
segélyszállításban, adományok eljuttatásában, s szolgálják ki intézményeinket. 
Az átlagost messze meghaladó igénybevétel mellett is munkatársaink, segítőink 
biztonságát garantálja ez a nemes felajánlás. 
 
 
 
 



 
 
Balról Kozma Imre atya, a Magyar Máltai Szeretetszolgálat elnöke, jobb oldalon Nagy Béla, a 
Michelin Hungária kommunikációs igazgatója 
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